

MO-E-1323 / MO-E-1346

NOTA DI RETTIFICA E PROROGA DEI TERMINI
PER LA PRESENTAZIONE DI RICHIESTA DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

In considerazione delle istanze e richieste di chiarimenti pervenute, la Stazione appaltante ha ritenuto di apportare le seguenti rettifiche al **punto 4** e al **punto 6** dell'avviso come di seguito specificato.

4. STRUTTURA OPERATIVA

Per lo svolgimento di entrambi i servizi oggetto del presente avviso si stima che il personale tecnico occorrente sia **minimo di n. 3 (tre)** unità appartenenti a una o più tra le seguenti figure professionali: diplomato geometra o perito, **dottore Agronomo**, laureato ingegnere, laureato architetto.

6. PROROGA DEL TERMINE DI RICEZIONE E MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLE MANIFESTAZIONI DI INTERESSE

Ai sensi dell'art. 79, comma 3, lett. b) del codice dei contratti che prevede *"la proroga dei termini se sono effettuate modifiche significative ai documenti di gara. La durata della proroga deve essere proporzionale all'importanza delle modifiche"* codesto Ente ritiene di integrare l'avviso pubblico esplorativo con l'introduzione della figura del Dottore Agronomo e di concedere una **PROROGA pari a giorni 10 (dieci), con SCADENZA IL GIORNO LUNEDI' 23 APRILE 2018 ORE 12.00, ANZICHÉ IL GIORNO 13 APRILE 2018 ALLE ORE 12.00.**

Il Responsabile Unico del Procedimento
Il Dirigente Direzione Territoriale Emilia Orientale
Dott. Ing. Federica Pellegrini
(documento firmato digitalmente)